

IZ PROŠLIH DANA

KRŠTENI:

Mirjam Belić (roditelji Ante i Monika)
Veronika Blagović (roditelji Marko i Marija)

UMRLI:

Juraj Žanić (1935.)
Iva Stösser (1956.)

VJENČANI:

Matija Jurčić i Maja Horvat

“Moja je nakana i cilj čist: slijediti nauku križa te bez ikakva straha braniti katoličku istinu. Nositi križ ne samo strpljivo, nego radosno, s ljubavlju i žarom.

To ‘pravilo života’ kao da danas biva zaboravljeno. Kao da ni kršćani više ne slijede mudrost križa. Mudrost križa je odabranje križa – i onda kad on nije jedni put i kad ga je lako zaobići.”

bl. Alojzije Stepinac
(1898. - 1960.)

FORMATIVNA KAPLJICA

SKENIRAJTE...

i uživajte u sadržaju!

Za vas pripremila:
Obiteljska zajednica



OVAJ TJEDAN SLAVIMO

Ponedjeljak, 3. 2. 2025.

Svagdan ili: Sv. Blaž, biskup i mučenik; Sv. Oskar, biskup

Srijeda, 5. 2. 2025.

Sv. Agata, djevica i mučenica

Četvrtak, 6. 2. 2025.

Sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici

Subota, 8. 2. 2025.

Svagdan ili: Sv. Jeronim Emiliani; Sv. Jozefina Bakhita, djevica

Nedjelja, 9. 2. 2025.

PETA NEDJELJA KROZ GODINU

STALNE AKTIVNOSTI

* U posebnim vremenima raspored je podložan izmjenama koje su naznačene u obavijestima

CRKVA SVETA MATI SLOBODE

SV. MISE:

Nedjeljom: 9:00, 10:30, 12:00
17:00 (od listopada do lipnja), 19:00

Svetkovinama u tjednu: 7:00, 10:30, 19:00

Ostalim danima: 7:00, 19:00

ISPOVIJED:

Nedjeljom za vrijeme svih sv. misa
Ostalim danima od 18:30

KRUNICA:

Svaki dan u 18:20 (u crkvi) i u 21:30 (na dvorištu)

POBOŽNOST SV. JOSIPU:

Srijedom u 18:15 (u crkvi)

KLANJANJE:

Petkom nakon večernje mise (za domovinu)

KAPELICA:

Svaki dan od 6:30-13 i 17-21:30 (ned od 8:00)

CRKVA DUHA SVETOGA

SV. MISE: svakim danom u 7:00

ŽUPNI URED

Radno vrijeme: **UTORAK - PETAK**
9:00 - 11:00 i 17:00-19:00

*ulaz je s južne strane crkve

tel: **01 3636 521**

mail: zupni-ured@svetamatislobode.hr

don **Pejo Orkić, župnik**

ORATORIJ

Otvoren je **od utorka - nedjelje od 19:30 - 21:30**

Klanjanje za mlade je utorkom u 21:30

Krunica za mlade je od srijede - nedjelje u 21:30

OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE

Utorkom od 17:00 – 19:00 (prostorijsa s južne strane)

mob: 0998448707 mail: obiteljska.sms@gmail.com

SUVENIRNICA I KNJIŽNICA

Nedjeljom: nakon svih sv. misa (osim mise u 17h)

Srijedom: nakon večernje mise



Izdaje i odgovara:
RKT. ŽUPNI URED DUHA SVETOGA



JARUNSKA LAĐA

2. VELJAČE 2025.
GODINA: XIII, BROJ: 517

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE DUHA SVETOGA

PRIKAZANJE GOSPODINOVO. SVIJEĆNICA

I. ČITANJE: Mal 3,1-4

Ovo govori Gospodin Bog: Evo šaljem glasnika da put preda mnom pripravi. I doći će iznenada u Hram svoj Gospodin koga vi tražite i Anđeo Saveza koga žudite. Evo ga, dolazi već – govori Gospodin nad Vojskama. Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska i tko će opstati kad se on pojavi? Jer on je kao oganj ljevačev i kao lužina bjeliočeva. I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava.

Očistit će sinove Levijeve i pročitit će ih kao zlato i srebro da prinose Gospodinu žrtvu u pravедnosti. Tad će biti draga Gospodinu žrtva Judina i jeruzalemska kao u drevne dane i kao prvih godina.

PSALAM: 24,7-10

II. ČITANJE: Heb 2, 14-18

Budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, i sam Isus tako postade u tome sudionikom da smrću obeskrijepi onoga koji imaše moć smrti, to jest đavla, pa oslobodi one koji – od straha pred smrću – kroza sav život bijahu podložni ropstvu. Ta ne zauzima se dašto za anđele, nego se zauzima za potomstvo Abrahamovo. Stoga je trebalo da u svemu postane braći sličan, da milosrdan bude i ovjerovljen Veliki svećenik u odnosu prema Bogu kako bi okajavao grijehе naroda. Doista, u čemu je iskušan trpio, može iskušavanima pomoći.

EVANĐELJE: Lk 2,22-40

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobjazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravo pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu.



RADOSNO HRLIMO SPASITELJU U SUSRET

Današnje evanđelje govori o susretu Isusa te Šimuna i Ane. Šimun je bio "pravedan, bogobožan, iščekivaše utjehu Izraelovu". Pravednost je predanje u volju Božju, bogobožnost je svjesno obavljanje molitava i liturgijskih čina. Iščekivanje Izraelove utjehe je spremanje na Mesijin dolazak. Duh Sveti potaknuo je Šimuna da dođe u hram onog dana kad su Marija i Josip donijeli dječaka Isusa da izvrše i više nego je Zakon propisivao. Zakon je tražio da roditelji prinesu žrtvu za prvo dijete u znak zahvalnosti što se Bog poslužio njihovom ljubavlju i prvi puta im darovao dijete. Zakon je također tražio da majka kroz 40 dana nakon rođenja muškog djeteta ne ide na subotnje bogoslužje i ne pojavljuje se u javnosti. Rađanjem je dobila udio na Božjoj stvarateljskoj sposobnosti pa se kroz vrijeme oporavka nakon poroda nije smjela miješati s "profanim", svagdanjim stvarima. Ni majkama Zakon nije naređivao da dođu u hram.

Šimun na poticaj Duha prepoznaje Dječaka te blagoslivlja Boga i majku Dječaka. "Blagoslivljati" ovdje znači zahvaljivati za iskazanu milost, odnosno "blagoslovi ih i reče Mariji" (r. 33) znači ukazati na veličinu dara koji im je Bog dao u Dječaku. Šimunov "blagoslov Bogu" je pjesma kojom molitelji Časoslova završavaju dan. Prepoznavši Dječaka kao utjehu Izraelovu Šimun pristaje da svakog trenutka završi zemaljski život. Dočekao je vrijeme ispunjenja, svojim očima gleda spasenje Božje - Dječaka koji je slava Izraela i svjetlost poganskih naroda. Time Šimun najavljuje Isusa kao univerzalnog Spasitelja, kao što su ga predstavili anđeli u noći rođenja. Šimunova pjesma na usnama molitelja Časoslova znači zahvalnost Bogu za još jedan dan, u kojem smo doživjeli njegovo spasenje i svjetlo, te spremnost da u snu koji je slika smrti prekinemo svjesno stanje. Iz sna bismo mogli i ne ustati. Zato ovom pjesmom prihvaćamo i smrt, kad Bog htjedne i gdje On htjedne.

Mariji Šimun govori da će Isus biti osporavani znak Boga među ljudima. Navikli smo da se proročanstvo 0 "maču koji će probosti Marijinu dušu" odnosi na nasilnu smrt Marijina sina koji će biti odbačen od vjerskih poglavara svoga naroda. Međutim "duša" o kojoj je ovdje riječ jest osoba, cijeli Marijin život. Luka je u 8, 19-21 zabilježio kako je Marija tražila Isusa u toku njegova ministrija, a on nije htio prekinuti propovijedanje da je "primi" nego odgovorio da su njegova majka i braća svi "koji riječ Božju slušaju i vrše". U svjetlu tog događaja Šimunovo proročanstvo valja razumijevati kao novi odnos između odraslog Isusa i Marije. Mač su Marijine poteškoće u uvidanju da Isusova poslušnost Ocu i njezina poslušnost dogođenoj riječi Božjoj uključuje nadilaženje uobičajenih obiteljskih veza između majke i sina. Za Anu je važno uočiti da predstavlja jednu od triju svetih žena u Isusovu djetinjstvu. Uz Elizabetu kao majku preteče i Mariju kao majku Mesije ona je za Luku jedna od žena koje stoje na prijelazu od vremena obećanja u vrijeme ispunjenja te izbliza sudjeluju u ostvarenju Božjeg plana spasenja. U času kad prepoznaje Dječaka u hramu ona je udovica u dobi od 84 godine. Luka kao da podsjeća na Isusovu izreku o bezbračnosti radi kraljevstva nebeskog (usp. Mt 19, 12; Lk 18, 29). Također podsjeća na udovice u prvoj Crkvi o kojima stoji u 1 Tim 5,9-16 da se unose u posebni popis udovica, da svojom gostoljubivošću omogućuju djelovanje putujućim misionarima te da obdržavaju "prvotnu vjernost Kristu".

Budući da su Šimun i Ana starci, potiču nas na razmišljanje o susretanju i upotpunjavanju generacija. Josipu i Mariji oni najavljuju što će Dječak biti te donekle pokazuju kako ga trebaju odgajati. Ovaj je blagdan susretanje Boga s ljudima, ljudi s Bogom te ljudi međusobno. Neka nam to susretanje bude radosno i plodno!

mons. Mato Zovkić, preuzeto s ktabkbih.net



SV. BLAŽ

U ponedjeljak, 3. veljače slavimo spomendan sv. Blaža ili Vlaha. Mise s blagoslovom grla su kao i običnim danom, u 7 i 19h u crkvi Sv. Mati Slobode i u 7h u crkvi Duha Svetoga.

Na ovaj dan svake godine po svim crkvama dijeli se blagoslov grla, po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika. On se temelji na prastarj predaji po kojoj je sv. Blaž svojim blagoslovom spasio dječaka kome je u grlu zapela riblja kost. Kod blagoslovinu Crkva mli Božju pomoć u raznim potrebama, a po zaslugama Isusa Krista i zagovoru svetaca.

HODOČAŠĆE U RIM

Povodom Jubilejske 2025. godine, Crkva u Hrvata organizira **nacionalno hodočašće u Rim** u razdoblju od 5. - 11. listopada 2025.

I mi ćemo se kao župa priključiti ovom hodočašću te ćemo zajedno sa susjednim župama iz dekanata pohoditi Rim.

Prijavit se možete u radno vrijeme župnog ureda gdje možete dobiti detaljnije informacije i plan puta.

Cijena je 800 €. (150 € se plaća kod prijave, ostatak naknadno). Prijave su do 1.5.

TRAŽE SE MEDIJSKI SURADNICI

Tražimo volontere koji bi se htjeli aktivno uključiti i darovati svoje vrijeme i sposobnosti u promidžbu i oglašavanje naše župe, posebno u ovoj godini kada organiziramo proslavu 50. obljetnice župe i 25 godina od posvete crkve Svete Mati Slobode.

Pozivamo sve, **mlade, zrele i starije** dobi, koji imaju talenta, znanja i sposobnosti na području: **vođenja društvenih mreža, grafičkog dizajna, fotografiranja i snimanja, komunikacije s medijima, izvještavanja itd.** da nam se jave i uključe se u služjenje u našoj župnoj zajednici.

Javiti se možete u redovno radno vrijeme župnog ureda.

STEPINČEVO

Na blagdan bl. Alojzija Stepinca, **u ponedjeljak 10. veljače**, zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša predvodit će svečano euharistijsko slavlje na Trgu ispred katedrale s početkom u 17h. Prijenos misnog slavlja moći će se pratiti u programu Hrvatske radiotelevizije i Hrvatskog katoličkog radija.

Uoči samog Stepinčeva **trodnevna duhovna priprava** bit će u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca (Kaptol 28). Misna slavlja u 18h predvode:

- petak 7. veljače, generalni vikar mons. Tomislav Subotičanec;
- subota 8. veljače, zagrebački pomoćni biskup mons. Mijo Gorski;
- nedjelja 9. veljače, zagrebački pomoćni biskup mons. Ivan Šaško

U Stepinčevom rodnom Krašiću, u ponedjeljak 10. veljače, sv. mise se slave u 8, 10:30 i 18h.

Svečanu sv. misu u 10:30h predvodi mons. Ivica Petanjek, krčki biskup.

GOSPA LURDSKA - DAN BOLESNIKA

U utorak, 11. veljače slavimo Gospu Lurdsku, a ujedno i Dan bolesnika.

Toga dana u 15h u crkvi Sv. Mati Slobode slaviti ćemo sv. misu za sve bolesne, stare i nemoćne.

Nakon mise udijelit ćemo bolesničko pomazanje onima kojima je to potrebno, a zatim će biti besplatno mjerenje tlaka i šećera te druženje u našem oratoriju.

Pozivamo vas da dovedete svoje stare i nemoćne, a također pozvani ste i svi vi koji patite od raznih bolesti na duši i tijelu.

Ako netko treba pomoć u dovođenju starih i nemoćnih neka se javi u župni ured do ponedjeljka 10. veljače.